

Poskytnuté informace na žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. - za měsíc listopad 2014

Dotaz 1:

„Požaduji postupem a za podmínek dle ZSPI poskytnutí informací vztahujících se k výjimce ev. číslo 96/2012,75/2013 a 95/2014 ze zákazu vjezdu a stání v lesích ČR, vydaného lesní správou Karlovice zejména požaduji sdělení následujících informací: (i) “Na jaké jméno a příjmení byla tato výjimka vystavena. Ve výjimce ze zákazu je pouze uvedeno - příslušník Policie ČR. Z tohoto uvedené tedy není zřejmé, zda tato výjimka byla přidělena útvaru Policie ČR nebo jednotlivci jako policistovi bez uvedení jména. (ii) V případě, že tato výjimka byla vystavena jednotlivci jako policistovi ČR, jakým způsobem můžou pracovníci LČR, s.p. kontrolovat možné zneužití tohoto zákazu, když v této výjimce není uvedeno jméno a příjmení tohoto policisty ČR. (iii) Zda bylo vystavení této výjimky zpoplatněno. (iv) Jakou kontrolní činnost příslušník Policie ČR pro LČR, s.p. dle této výjimky tedy vykonává. Zda tato činnost je vykonávána tímto příslušníkem Policie ČR pro LČR, s.p. případně dle zákoníku práce na dohodu o provedení práce nebo obdobně.“

Odpověď:

K Vaši žádosti Vám LČR sdělují následující informace:

Výjimka, ev. číslo 96/2012,75/2013 a 95/2014, ze zákazu vjezdu a stání v lesích ČR byla vydána pro potřeby obvodního oddělení PČR ve Vrbně, nikoliv pro jednotlivého, konkrétního policistu. Vydání této výjimky slouží k identifikaci vozu PČR v případě, že použijí jiný než vůz označený příslušnými znaky označující vozy PČR při vjezdu na lesní pozemky. Výjimka nebyla vystavena na jednotlivé policisty. Výjimka, ev. číslo 96/2012,75/2013 a 95/2014, ze zákazu vjezdu a stání v lesích ČR byla vydána bezplatně. Uvedené obvodní oddělení PČR spolupracuje s LČR v rámci preventivní opatření proti krádežím dříví a při zjišťování a vyšetřování dalších porušení obecně závazných právních předpisů v lesích LČR. Kontrolní činnost probíhá ze strany PČR prostřednictvím policistů a neprobíhá v žádném případě dle zákoníku práce.